

Секретами семейного счастья поделились в Луцковлянском центре культуры Гродненского района

Здесь прошел районный праздник-чествование золотых и бриллиантовых свадебных юбиляров.



Поздравления и пожелания принимали семейные пары, которые в этом году отметили 50 и 60 лет совместной жизни.



Собравшихся тепло поприветствовала начальник отдела загс Гродненского райисполкома Людмила Башкевич и передала поздравления от руководства района. Она подчеркнула, что чествование бриллиантовых и золотых свадебных юбиляров в нашем районе стало уже доброй традицией: мероприятие проходит с 2007 года.



На торжество из разных уголков района приехали 28 пар, три из которых отметили бриллиантовый юбилей.



Присутствующие познакомились с каждой семьей, узнали их истории любви, «полистали» семейные фотографии. У кого-то была любовь с первого взгляда.



Кто-то долго добивался внимания половинки. В каждой семье свои секреты счастья, но, безусловно, главные слагаемые – любовь, взаимоуважение и верность. И несмотря на то, что годы уже посеребрили виски юбиляров, друг на друга они смотрят всё с той же нежностью.



Праздник, как всегда, получился трогательным и душевым. И немудрено, ведь в одном зале собралось столько любящих сердец. От души порадовали артисты района своими выступлениями.





Не обошлось и без приятных сюрпризов, которые не были запланированы сценарием. Сами юбиляры вышли на сцену и удивили своим творчеством. Любовь Морозова читала стихи и пела песню, а Василий Весин играл на трубе.



Растрогало до слез поздравление от детей супругов Валентину и Мечислава Добрилко из Путришек, как и Зою и Адольфа Климовичей из Скиделя – от невестки Ирины.